



Житель Сурского района подозревается в убийстве девушки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 29-летней жительницы Сурского района Ульяновской области (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления подозревается 32-летний знакомый погибшей.

По данным следствия, вечером 8 ноября 2018 года подозреваемый в доме по улице Октябрьской р.п. Сурское Сурского района в ходе ссоры со своей сожительницей нанес ей удар ножом в грудь. От полученного ранения девушка скончалась на месте происшествия.

Подозреваемый в настоящее время дает признательные показания. Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз: медицинская, генетическая и дактилоскопическая. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1270914>